

Επίσκεψη με μηνύματα προς πολλές κατευθύνσεις - Στις 7 Ιανουαρίου η άφιξη του Πομπέο στην Κύπρο

Επίσκεψη ουσίας στην Κύπρο, η οποία στέλνει πολλαπλά μηνύματα για τη νέα γεωπολιτική στρατηγική των Ηνωμένων Πολιτειών στην περιοχή της ανατολικής Μεσογείου, θα πραγματοποιήσει τις πρώτες μέρες του νέου έτους, κατά πάσα πιθανότητα στις 7 Ιανουαρίου, ο αμερικανός ΥΠΕΞ Μάικ Πομπέο.

Η Λευκωσία θα αποτελεί τον τελευταίο σταθμό της περιόδου του σε χώρες της Ασίας και αναμένεται αύριο να ανακοινωθεί και επίσημα από το State Department.

Κατά την ολιγόωρη παραμονή του στην Κύπρο, ο Αμερικανός ΥΠΕΞ θα έχει συνάντηση με τον ομόλογο του Νίκο Χριστοδουλίδη, την τρίτη σε διάστημα ενός έτους, κατά την οποία και θα επιβεβαιωθεί το άριστο επίπεδο της εταιρικής σχέσης Λευκωσίας-Ουάσιγκτον και θα τεθούν επί τάπητος τα επόμενα βήματα για την ενδυνάμωσή της.

Πληροφορίες αναφέρουν ότι θα υπογραφεί μάλιστα και μια σημαντική, για το μέλλον των διμερών σχέσεων, συμφωνία.

Ο επικεφαλής της αμερικανικής εξωτερικής πολιτικής θα δει επίσης τον ΠτΔ Νίκο Αναστασιάδη ενώ θα μεταβεί και στα κατεχόμενα για συνάντηση με τον Μουσταφά Ακιντζί, με τις συζητήσεις να επικεντρώνονται στο κυπριακό.

Διπλωματικές πηγές χαρακτηρίζουν την επίσκεψη Πομπέο στην Κύπρο σημαντική και επιβεβαίωση της θέσης που η Κύπρος και η Ελλάδα έχουν πλέον στο νέο γεωπολιτικό σχεδιασμό των Ηνωμένων



Πολιτειών στην περιοχή.

Προηγήθηκε η άρση του εμπάργκο πώλησης αμερικανικών όπλων στην Κ.Δ και η υπογραφή σε νόμο από τον Ντόναλντ Τραμπ του East Med Act, που θέτει στο επίκεντρο των αμερικανικών συμφερόντων στην περιοχή Λευκωσία, Αθήνα και Τελ Αβίβ.

Καθοριστικές εξελίξεις

Στο κάδρο των καθοριστικών εξελίξεων στην ενεργειακή σκακιέρα της ανατολικής Μεσογείου, είναι η υπογραφή στις 2 Ιανουαρίου στην Αθήνα από τους Αναστασιάδη, Μητσοτάκη και Νετανιάχου της

συμφωνίας για τον αγωγό East Med, αλλά και η τριμερής συνάντηση σε επίπεδο ΥΠΕΞ Ελλάδας, Κύπρου, Αιγύπτου με την συμμετοχή και της Γαλλίας στο Κάιρο. Επί τάπητος θα τεθεί και ο παράγοντας «Τουρκία» που συνεχίζει να συντηρεί την ένταση στην περιοχή, επιδιώκοντας εισιθητικά την επιβολή των δικών της σχεδιασμών.

«Η ελληνοκυπριακή πλευρά πρέπει πρώτα να διευθετήσει το ζήτημα με την "Τουρκική Δημοκρατία Βορείου Κύπρου"». Ενάντια σε εκείνους που αγνόησαν μονομερώς τα δικαιώματα της «Τουρκικής Δημοκρατίας Βορείου Κύπρου», αλλάξαμε την εξίσωση, στέλνοντας εκεί τα δυο μας γεωτρύπανα και χαλώντας τους το παιχνίδι», αναφέρει ο Τούρκος Υπουργός Εξωτερικών, Μεβλούτ Τσαβούσογλου.

Μήνυμα αποφασιστικότητας για την υπεράσπιση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κύπρου το νέο έτος, στέλνει μέσω άρθρου του στο «Φιλελεύθερο», ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

«Μεγάλο βάρος θα δώσουμε στην αντιμετώπιση των όποιων τουρκικών προκλήσεων στην κυπριακή ΑΟΖ και στην αμφισβήτηση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κ.Δ, με όλα τα προσφερόμενα διπλωματικά και νομικά μέτρα που μας δίνει το διεθνές δίκαιο, ο χάρτης των ΗΕ, οι διεθνείς συμβάσεις και συνθήκες, αξιοποιώντας ταυτόχρονα την ιδιότητά μας ως κράτος μέλος της Ε.Ε.», αναφέρει ο Πρόεδρος Αναστασιάδης.

Υπογραμμίζει παράλληλα ότι παραμένει προτεραιότητά του η λύση του κυπριακού.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138